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Sobre este manual
Este manual explica o funcionamento do Cloud Library Sync do rekordbox. Leia a 
“Introdução ao rekordbox” e o “Instruction Manual”.
rekordbox.com/pt/download/#manual
• Neste manual, o nome dos botões e menus apresentados no rekordbox são 

indicados entre parêntesis retos (p. ex., [BPM], janela [Coleção]).
• Tenha em atenção que, dependendo da versão do sistema operativo, das 

definições do browser, etc., o funcionamento pode ser diferente dos 
procedimentos descritos neste manual.

• Tenha em atenção que o idioma no ecrã do rekordbox descrito neste manual pode 
ser diferente do idioma no seu ecrã.

• Tenha em atenção que as especificações, o design e outros aspetos do rekordbox 
podem ser alterados sem aviso e ser diferentes das descrições neste manual.

https://rekordbox.com/pt/download/#manual
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Introdução

Sobre o Cloud Library Sync
O Cloud Library Sync consegue sincronizar bibliotecas em computadores e 
dispositivos móveis que utilizem a mesma conta AlphaTheta. Ao carregar ficheiros 
de música (ou ficheiros de vídeo) para um serviço de armazenamento na nuvem, 
todos os seus computadores e dispositivos móveis conseguem transferir e 
reproduzir os ficheiros de música (ou ficheiros de vídeo) carregados.
(Este manual refere-se principalmente a ficheiros de música mp3, wav ou de outros 
formatos, assim como ficheiros disponíveis para o Cloud Library Sync. No entanto, 
os ficheiros de vídeo mp4, mov ou de outros formatos também podem ser 
carregados e transferidos.)
Relativamente ao Cloud Library Sync, consulte o site Web do rekordbox.

|Versão do rekordbox
Para utilizar o Cloud Library Sync, instale a versão mais recente do rekordbox.

|Criar uma conta no serviço de armazenamento na nuvem
O Cloud Library Sync é compatível com Dropbox e Google Drive™ (em março de 
2025).
Tem de ter uma conta Dropbox ou Google para utilizar o Cloud Library Sync. Se não 
tiver uma conta, aceite os Termos de Utilização do Dropbox ou da Google Drive e 
crie uma conta Dropbox ou Google Drive.
Escolha e subscreva um plano da Dropbox ou Google Drive de acordo com o 
tamanho dos ficheiros de música que carregar.
https://www.dropbox.com
https://www.google.com

|Capacidade do serviço de armazenamento na nuvem
O Cloud Library Sync consegue carregar ficheiros de música para o serviço de 
armazenamento na nuvem, mas os carregamentos não podem ultrapassar a 
capacidade do plano do serviço. Selecione um plano do serviço com uma 
capacidade maior ao montante total de todos os ficheiros a carregar.
• Ao subscrever um Plano Professional e aderir à Professional DJ team, pode ter 

uma conta Dropbox com capacidade até 5 TB sem custos adicionais.
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Introdução

• Ao subscrever a Cloud Option e aderir à Cloud Option DJ team, pode ter uma 

conta Dropbox com capacidade até 1 TB.

|Subscrição
O número de ficheiros de música e a dimensão do armazenamento Dropbox 
disponível para o Cloud Library Sync são diferentes para cada plano.

*1: É possível adicionar a Cloud Option.
*2: Ao utilizar o Plano Free, tem de ligar um dispositivo com Hardware Unlock ou 

equipamento de registo de propriedade.

Relativamente a dispositivo com Hardware Unlock, consulte o URL que se segue:
rekordbox.com/pt/support/hardware-unlock/

Relativamente a equipamento de registo de propriedade, consulte o URL que se 
segue:
rekordbox.com/pt/support/faq/v7/#faq-q700014

|Velocidade de ligação
O tempo necessário para a sincronização da biblioteca e o carregamento/a 
transferência de ficheiros de música varia muito, dependendo da velocidade de 
ligação à Internet. Com o Cloud Library Sync do rekordbox, recomenda-se um 
ambiente de trabalho com uma velocidade de ligação de 20 Mbps ou superior para 
carregamentos e transferências.

Plano O número de ficheiros de 
música a sincronizar

Dimensão do 
armazenamento 

Dropbox disponível

*1 20 ficheiros de música na 
[Trial playlist - Cloud Library 
Sync] e 1 000 ficheiros de 
música na [Cloud Export] *2

-
*1

*1
Todos os ficheiros de música 
na biblioteca

Dimensão do 
armazenamento da 

subscrição contratada 

5 TB

1 TB

 Plano Free

 Plano Core

 Plano Creative

 Plano Professional
 Cloud Option
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Introdução

|Sistemas operativos suportados
O Cloud Library Sync é suportado pelos SO que se seguem. Relativamente à 
versão do SO, consulte os Requisitos do Sistema ou as Especificações nos 
respetivos sites Web.
• Computador: macOS, Windows

rekordbox.com/pt/download/#system
• Dispositivo móvel: iOS, Android

rekordbox.com/pt/feature/mobile/

|Utilização individual
Com o Cloud Library Sync, os utilizadores podem utilizar a mesma biblioteca em 
vários computadores e dispositivos móveis, mas a mesma biblioteca não pode ser 
partilhada por vários utilizadores.
6
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Introdução
Ativar em computadores/dispositivos 
móveis

Pode utilizar a [Trial playlist - Cloud Library Sync] sem ativação.
Para utilizar o [Cloud Export] com o Plano Free, é necessário ligar um dispositivos 
com Hardware Unlock ou equipamento de registo de propriedade.
Para utilizar o [Cloud Export] com o Plano Core, é necessário fazer a ativação.
Ative todos os computadores e dispositivos móveis que utiliza.
Inicie sessão no rekordbox em todos os computadores e dispositivos móveis onde 
utiliza o Cloud Library Sync com a mesma conta AlphaTheta.

 Plano Free  Plano Core

rekordbox for Mac/Windows rekordbox for iOS/Android
7



Introdução
Ative todos os computadores e dispositivos móveis onde utiliza o Cloud Library 
Sync. 
Ao utilizar o rekordbox em vários computadores e dispositivos móveis, o Cloud 
Library Sync pode sincronizar a biblioteca se utilizar a mesma conta AlphaTheta em 
todos os dispositivos. Para obter mais informações sobre o número de 
computadores e dispositivos móveis que pode ativar e onde pode sincronizar as 
bibliotecas, consulte a página de PLANO em rekordbox.com.
rekordbox.com/pt/plan/

1. Conta AlphaTheta: a conta AlphaTheta onde tem sessão iniciada atualmente

2. Plano de subscrição: o plano de subscrição atualmente contratado

3. Ativar: ativar ou desativar.
Quando faz a ativação com o rekordbox for iOS/Android, aparece o ecrã em 
“Sincronizar a biblioteca” (página 25).

Nota
• Para obter informações sobre a ativação, consulte a “Introdução ao rekordbox” no site Web do 

rekordbox.

 Plano Creative  Plano Professional  Cloud Option

2

3

1

rekordbox for Mac/Windows rekordbox for iOS/Android

2
3

1
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rekordbox for Mac/Windows

Utilize o Cloud Library Sync com o rekordbox em Mac/Windows.

Instalar a aplicação de computador do 
serviço de armazenamento na nuvem
Ao utilizar o rekordbox em Mac/Windows, o Cloud Library Sync utiliza a aplicação 
de computador do serviço de armazenamento na nuvem para carregar e transferir 
ficheiros de música.
Instale a Dropbox desktop app.

Nota
• Para utilizar o Cloud Library Sync, aceite os Termos de Serviço da Dropbox e crie uma conta 

Dropbox para utilizar a Dropbox.
https://www.dropbox.com/en/privacy#terms

• Ao utilizar o Google Drive, aceite os Termos de Serviço do Google e crie uma conta Google para 
utilizar o Google Drive.
https://policies.google.com/privacy?hl=pt-PT

• Ao subscrever um Plano Professional e aderir à Professional DJ team, pode ter uma conta 
Dropbox com capacidade até 5 TB sem custos adicionais.
Ao subscrever a Cloud Option e aderir à Cloud Option DJ team, pode ter uma conta Dropbox 
com capacidade até 1 TB.
Para obter mais informações, consulte o Guia de Configuração.
rekordbox.com/pt/cloud-setup-guide/

• Ao subscrever um Plano Creative ou Plano Professional, não precisa de instalar a Dropbox 
desktop app quando a opção [Sincronizar apenas ficheiros de música selecionados 
(Recommended)] estiver definida para o método de sincronização. O mesmo se aplica à 
utilização do Google Drive. Para obter mais informações, consulte “Definir o método de 
sincronização para ficheiros de música” (página 15).

1 Instale a Dropbox desktop app.
https://www.dropbox.com/install

Nota
• Se iniciar sessão na Dropbox depois de instalar a Dropbox desktop app, utilize a mesma conta 

Dropbox quando realizar o passo 6 de “Sincronizar a biblioteca” (página 10). Além disso, se já 
estiver a utilizar a Dropbox desktop app, utilize a mesma conta Dropbox quando realizar o 
passo 6 de “Sincronizar a biblioteca” (página 10).
9
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rekordbox for Mac/Windows
Sincronizar a biblioteca
Ao sincronizar a sua biblioteca com o Cloud Library Sync, pode carregar, transferir 
e mover ficheiros de música entre Mac/Windows e o armazenamento na nuvem.

1 Clique em  no canto superior direito do ecrã para abrir a janela 
[Preferências].

2 Clique no separador [Library Sync] da categoria [CLOUD].

3 Ative a opção [Sincronizar biblioteca com outro dispositivo] do [Cloud Library 
Sync].

*1 A conta Dropbox que utilizou para iniciar sessão na Dropbox no passo 6 
será apresentada.
Ao subscrever o Plano Professional, pode verificar se está a usufruir da 
Professional DJ team com a capacidade máxima de 5 TB.
Quando adicionar a Cloud Option, pode verificar se está a usufruir da Cloud 
Option DJ team com a capacidade máxima de 1 TB.

*2 A conta Google que utilizou para iniciar sessão no Google Drive no passo 6 
será apresentada.

4 Clique em [NEXT] quando aparecer a janela que indica a conta necessária.

5 Clique em [OK] quando aparecer a janela de confirmação para unir bibliotecas.

*1

*2
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rekordbox for Mac/Windows

6 Selecione o armazenamento na nuvem a partir da [Dropbox] ou do [Google 

Drive] para sincronizar.
Aparece o ecrã do guia do Cloud Library Sync.

7 Clique em [Login] quando aparecer a janela que solicita o início de sessão.
O ecrã de início de sessão no serviço de armazenamento na nuvem aparece 
no browser.

8 Inicie sessão no serviço de armazenamento na nuvem.
Depois de iniciar sessão com sucesso, a conta Dropbox ou Google que utilizou 
será apresentada no [Serviço de armazenamento na nuvem] do separador 
[Library Sync]. (Consulte o passo 3.)

Dica
• A conta que utilizou para iniciar sessão no serviço de armazenamento na nuvem (Dropbox ou 

Google) sincroniza-se em todos os computadores e dispositivos móveis onde utiliza a mesma 
conta AlphaTheta. Para os seus computadores secundários e subsequentes, inicie sessão na 
aplicação de computador do serviço de armazenamento na nuvem com a mesma conta que 
utilizou para iniciar sessão no serviço de armazenamento na nuvem (Dropbox ou Google) no 
rekordbox.

• O serviço de armazenamento na nuvem que iniciar sessão ficará definido como o 
[Armazenamento predefinido da Cloud] do separador [Library Sync]. Pode transferir ficheiros 
de música de qualquer serviço de armazenamento na nuvem ao iniciar sessão no outro serviço 
de armazenamento na nuvem. No entanto, só pode fazer carregamentos para o serviço de 
armazenamento na nuvem que definiu como [Armazenamento predefinido da Cloud].

• Pode alterar as definições da nuvem no separador [Library Sync] da categoria [CLOUD] ou no 
separador [Ligações ao equipamento de DJ]. 

• Clique no botão [Setup Wizard] na categoria [CLOUD] para ver a janela [Cloud Setup Wizard]. 
Ao avançar nas janelas, pode definir as funções da nuvem que correspondam ao seu estilo de 
DJ e ao ambiente do equipamento. As definições configuradas no [Cloud Setup Wizard] podem 
ser alteradas mais tarde nas [Preferências].
11



rekordbox for Mac/Windows
Adicionar um ficheiro de música à Trial 
playlist para carregamento

Sempre que adiciona faixas à [Trial playlist - Cloud Library Sync], estas são 
carregadas automaticamente para o armazenamento na nuvem.
Pode adicionar até 20 faixas.

Os ficheiros de música são transferidos automaticamente para a [Trial playlist - 
Cloud Library Sync] nos outros computadores ou dispositivos móveis com sessão 
iniciada e sincronizados.

Nota
• Não é possível sincronizar as seguintes informações. 

– Históricos
– Listas do Banco Hot Cue
– Lista de Tags
– Correspondência
– Sampler List
– Faixas Relacionadas

 Plano Free  Plano Core
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rekordbox for Mac/Windows
Adicionar um ficheiro de música à Cloud 
Export para carregamento
Sempre que adiciona ficheiros de música à [Cloud Export], estes são carregados 
automaticamente para o armazenamento na nuvem.
No Plano Free e no Plano Core, o número de ficheiros de música que pode 
adicionar está limitado a 1 000.
Não existe essa limitação no Plano Creative, Plano Professional ou Cloud Option.

Os ficheiros de música são transferidos automaticamente para a [Cloud Export] nos 
outros computadores ou dispositivos móveis com sessão iniciada e sincronizados.

Também pode adicionar listas de reprodução à [Cloud Export] ao utilizar o seguinte 
ecrã da [Cloud Export].
Verifique as listas de reprodução/pastas no ecrã de sincronização de listas de 
reprodução e clique no botão [SYNC] para adicionar as listas de reprodução 
selecionadas à [Cloud Export].
13



rekordbox for Mac/Windows
Dica
• Clique no botão  no lado direito da árvore da [Cloud Export] para ver o ecrã da [Cloud 

Export].
• As listas de reprodução adicionadas à [Cloud Export] não se sincronizam automaticamente com 

as listas de reprodução originais.
Se alterar o conteúdo das listas de reprodução originais, clique no botão [SYNC] novamente 
para atualizar o conteúdo da [Cloud Export].

Nota
• Não é possível sincronizar as seguintes informações.

– Históricos
– Listas do Banco Hot Cue
– Lista de Tags
– Correspondência
– Sampler List
– Faixas Relacionadas
14



rekordbox for Mac/Windows
Definir o método de sincronização para 
ficheiros de música

Pode definir um método para sincronizar ficheiros de música com a Dropbox.

Ao selecionar a opção [Sincronizar apenas ficheiros de música selecionados 
(Recommended)], pode utilizar o armazenamento do seu computador com 
eficiência.
É adequado para guardar ficheiros de música no armazenamento externo ou 
utilizar apenas as listas de reprodução necessárias no seu computador portátil.

Ao selecionar [Sincronizar todos os ficheiros de música], pode manter o mesmo 
conteúdo nos seus computadores em casa e no estúdio e na Dropbox.
É adequado para guardar todos os ficheiros de música no armazenamento de cada 
computador quando há espaço livre suficiente.

Nota
• Apenas pode selecionar a opção [Sincronizar apenas ficheiros de música selecionados 

(Recommended)] quando utiliza o Google Drive.
• Se selecionar a opção [Sincronizar todos os ficheiros de música], instale a Dropbox desktop 

app. Consulte a secção “Instalar a aplicação de computador do serviço de armazenamento na 
nuvem” (página 9).

• Para obter informações sobre o método de sincronização, clique em [?] ou consulte as FAQ no 
site Web do rekordbox abaixo.
rekordbox.com/pt/support/faq/library-sync-7/#faq-q700165

 Plano Creative  Plano Professional  Cloud Option
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rekordbox for Mac/Windows
Carregar, transferir, mover ou eliminar 
ficheiros de música

A lista de faixas da [Coleção] apresenta o estado de carregamento do 
armazenamento na nuvem de cada faixa, incluindo os ficheiros de música 
carregados e não carregados para o armazenamento na nuvem a partir deste 
computador, os ficheiros de música não carregados de outros computadores ou 
dispositivos móveis, os ficheiros de música que podem ser transferidos do 
armazenamento na nuvem, etc.

Os ícones apresentados na lista de faixas indicam os seguintes estados:

: Uma faixa guardada no armazenamento na nuvem e no seu computador. A 
faixa já foi carregada para a nuvem.

: Uma faixa não guardada no armazenamento na nuvem. A faixa pode ser 
carregada deste computador para a nuvem.

: Uma faixa não guardada no armazenamento na nuvem. A faixa está guardada 
noutros computadores ou dispositivos móveis.

: Uma faixa guardada no armazenamento na nuvem. A faixa pode ser 
transferida da nuvem para este computador.

Estados de carregamento e transferência de 
ficheiros de música

 Plano Creative  Plano Professional  Cloud Option
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rekordbox for Mac/Windows
Pode carregar um ficheiro de música de Mac/Windows para o armazenamento na 
nuvem.

1 Selecione as faixas da lista de faixas a carregar.

2 Clique com o botão direito do rato na faixa e selecione [Cloud Library Sync] > 
[Carregar faixas].

3 Quando aparecer a caixa de diálogo [Carregar faixas], clique em [Mover] ou 
[copiar].
Quando clica em [Mover], os ficheiros de música são movidos para a pasta da 
Dropbox e carregados para o armazenamento na nuvem.
Quando clica em [copiar], os ficheiros de música são copiados para a pasta da 
Dropbox e carregados para o armazenamento na nuvem.

Dica
• Ao abrir a janela [Preferências] > categoria [CLOUD] > separador [Library Sync], pode optar por 

mover ou copiar na [Operação para carregar faixas]. Consulte a secção “[Cloud Library Sync] 
na janela [Preferências]” (página 24).

• Quando seleciona uma lista de reprodução, pode carregar todos os ficheiros de música 
incluídos na lista de reprodução.

• Quando seleciona uma lista de reprodução e, em seguida, clica em [Mover faixas para 
armazenamento local], todos os ficheiros de música incluídos na lista de reprodução serão 
movidos para a pasta local do seu computador.

• Se importar um ficheiro de música da pasta da Dropbox em Mac/Windows para a [Coleção], 
este será apresentado como “Uma faixa guardada no armazenamento na nuvem e no seu 
computador” ( ) na lista de faixas da [Coleção]. Consulte a secção “Estados de 
carregamento e transferência de ficheiros de música” (página 16).

Carregar ficheiros de música
17



rekordbox for Mac/Windows

• Se importar um ficheiro de música da pasta do Google Drive em Mac/Windows para a 

[Coleção], este será apresentado como “Uma faixa não guardada no armazenamento na 
nuvem e que pode ser carregada deste computador para a nuvem” ( ) na lista de faixas da 
[Coleção]. Consulte a secção “Estados de carregamento e transferência de ficheiros de música” 
(página 16).
Para sincronizar este ficheiro de música para outros dispositivos, carregue-o para o Google 
Drive. O Google Drive armazenará o ficheiro já guardado e o ficheiro carregado do rekordbox. 
Para o sincronizar para outros dispositivos sem armazenar ambos os ficheiros, mova o ficheiro 
de música para a pasta local em Mac/Windows e, em seguida, importe-a para a [Coleção].

Nota
• Ao optar por [Mover] no passo 3, poderá não conseguir utilizar o ficheiro carregado noutras 

aplicações.
• Se selecionar [Sincronizar apenas ficheiros de música selecionados (Recommended)] como 

[Método de sincronização] (página 15), a opção [copiar] fica automaticamente definida no passo 
3.

Ao ativar a opção [Auto Upload] para a lista de reprodução, os ficheiros de música 
carregam-se automaticamente para o armazenamento na nuvem apenas por 
serem adicionados à lista de reprodução.

1 Selecione uma lista de reprodução.

2 Clique com o botão direito do rato na lista de reprodução e, em seguida, clique 
em [Auto Upload] > [Ativar].
Os ficheiros de música incluídos na lista de reprodução e guardados no 
computador carregam-se automaticamente para o armazenamento na nuvem.

Carregar automaticamente ficheiros de música 
incluídos na lista de reprodução
18



rekordbox for Mac/Windows

Dica
• Pode definir se carrega ou não cada lista de reprodução em [Definição Auto Upload do batch].

Ao ativar a opção [Auto Upload da Coleção], todos os ficheiros de música 
importados para a [Coleção] serão automaticamente carregados para o 
armazenamento na nuvem.

Carregar automaticamente ficheiros de música 
importados para a [Coleção]

 Plano Professional  Cloud Option
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rekordbox for Mac/Windows
|Selecionar [Método de sincronização] > [Sincronizar apenas 
ficheiros de música selecionados (Recommended)]

Pode transferir apenas os ficheiros que selecionar entre os ficheiros de música 
carregados para o armazenamento na nuvem, mas não guardados no seu 
computador (ficheiros de música com  na lista de faixas da [Coleção]).

1 Selecione as faixas carregadas da lista de faixas.

2 Clique com o botão direito do rato na faixa e selecione [Cloud Library Sync] > 
[Transferir faixas].
Os ficheiros de música são transferidos do armazenamento na nuvem para o 
seu computador.

Dica
• Quando seleciona uma lista de reprodução e, em seguida, clica em [Transferir faixas], todos os 

ficheiros de música incluídos na lista de reprodução serão transferidos para o seu computador.

|Selecionar [Método de sincronização] > [Sincronizar todos os 
ficheiros de música]

Os ficheiros de música carregados do seu computador são transferidos 
automaticamente para outros computadores pela aplicação de computador do 
serviço de armazenamento na nuvem. Não é necessária nenhuma ação manual 
para transferir os ficheiros.

Transferir ficheiros de música
20



rekordbox for Mac/Windows
Pode mover ficheiros de música carregados para a pasta local no seu computador 
para aumentar o espaço livre no armazenamento na nuvem.

1 Selecione as faixas carregadas da lista de faixas.

2 Clique com o botão direito do rato na faixa e selecione [Cloud Library Sync] > 
[Mover faixas para armazenamento local].
Os ficheiros de música são movidos da pasta da Dropbox ou do Google Drive 
para a pasta local do seu computador.

Dica
• Quando seleciona uma lista de reprodução e, em seguida, clica em [Mover faixas para 

armazenamento local], todos os ficheiros de música incluídos na lista de reprodução serão 
movidos para a pasta local do seu computador.

Pode eliminar ficheiros de música do seu computador para aumentar o espaço livre 
no armazenamento local.

1 Selecione as faixas carregadas da lista de faixas.

2 Clique com o botão direito do rato na faixa e selecione [Cloud Library Sync] > 
[Apagar faixas do armazenamento local].
Os ficheiros de música são eliminados da pasta local do seu computador.

Mover ficheiros de música para a pasta local no 
seu computador

Eliminar ficheiros de música da pasta local no 
seu computador
21



rekordbox for Mac/Windows
Sincronização da biblioteca

As edições (de listas de reprodução, de HOT CUE/Memory CUE, etc.) feitas com o 
rekordbox noutros computadores e dispositivos móveis são automaticamente 
sincronizadas neste computador através da Internet.
Aparece um ícone para indicar o estado de sincronização do Cloud Library Sync na 
barra de tarefas do Windows ou na barra de menus no Mac.

: A biblioteca está atualizada.
: A biblioteca está a ser sincronizada.
: A sincronização da biblioteca está em pausa.
: O seu computador não está ligado à Internet.

Verificar o estado de sincronização da 
biblioteca
22



rekordbox for Mac/Windows
Se a sua biblioteca estiver a ser sincronizada com vários dados utilizando o Cloud 
Library Sync, o rekordbox poderá responder devagar dependendo do seu 
computador ou do ambiente da rede.
Neste caso, colocar a sincronização em pausa pode resolver o problema.

|Colocar a sincronização em pausa
Clique com o lado direito do rato no ícone do rekordboxAgent que aparece na barra 
de tarefas no Windows ou na barra de menus no Mac e clique em [Cloud Library 
Sync] > [Pausar a sincronização].

Nota
• As alterações realizadas na biblioteca do rekordbox após a colocação da sincronização em 

pausa não serão sincronizadas para o rekordbox noutros dispositivos até que retome a 
sincronização.

|Retomar a sincronização
Clique com o lado direito do rato no ícone do rekordboxAgent que aparece na barra 
de tarefas no Windows ou na barra de menus no Mac e clique em [Cloud Library 
Sync] > [Sincronizar agora].

Nota
• Mesmo que coloque a sincronização em pausa, a sincronização é retomada quando reiniciar o 

computador.

Colocar em pausa/retomar a sincronização da 
biblioteca
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rekordbox for Mac/Windows
[Cloud Library Sync] na janela 
[Preferências]
Ao abrir a janela [Preferências] > categoria [CLOUD] > separador [Library Sync], 
pode utilizar as definições que se seguem.

1. Definir para copiar ou mover ficheiros de música ao carregá-los para o 
armazenamento na nuvem.

2. Definir para abrir a caixa de diálogo [Carregar faixas] para selecionar [Mover] 
ou [copiar] ao carregar um ficheiro de música para o armazenamento na nuvem.

3. Pode especificar o destino de gravação do ficheiro nos casos seguintes.
• Se o ficheiro de música carregado não puder ser movido para a localização 

original (p. ex., quando a unidade de origem do carregamento já não existe);
• Se selecionar um ficheiro de música a partir do armazenamento na nuvem e 

o transferir (ao executar [Transferir faixas] ou [Mover faixas para 
armazenamento local] pelo método [Sincronizar apenas ficheiros de música 
selecionados (Recommended)]).

1

3

2
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rekordbox for iOS/Android

Utilize o Cloud Library Sync com o rekordbox for iOS/Android no seu dispositivo 
móvel.
Ao utilizar o Cloud Library Sync com o rekordbox for iOS/Android, o Cloud Library 
Sync utiliza o serviço de armazenamento na nuvem da Dropbox da mesma forma 
como quando utiliza o rekordbox em Mac/Windows. Não precisa de instalar uma 
aplicação de serviço de armazenamento na nuvem como a Dropbox desktop app 
além do rekordbox.

Sincronizar a biblioteca
Ao sincronizar a sua biblioteca com o Cloud Library Sync, pode carregar, transferir 
e eliminar ficheiros de música no seu dispositivo móvel e no armazenamento na 
nuvem.

Dica
• Quando ativa o rekordbox for iOS/Android (“Ativar em computadores/dispositivos móveis” 

(página 7)), aparece o ecrã apresentado no passo 1.

Nota
• Aceite os Termos de Serviço da Dropbox e crie uma conta Dropbox para utilizar a Dropbox.

https://www.dropbox.com/en/privacy#terms
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rekordbox for iOS/Android

1 Ative o [Cloud Library Sync] no ecrã [Informação da conta] do rekordbox para 

sincronizar a biblioteca.

2 Inicie sessão na Dropbox quando aparecer o ecrã de início de sessão da 
Dropbox.
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rekordbox for iOS/Android
Adicionar um ficheiro de música à Trial 
playlist para carregamento

Sempre que adiciona faixas à [Trial playlist - Cloud Library Sync], estas são 
carregadas automaticamente para o armazenamento na nuvem.
Pode adicionar até 20 faixas.

 Plano Free  Plano Core
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rekordbox for iOS/Android
Pode transferir um ficheiro de música na lista de faixas da [Coleção] com o botão 
 do armazenamento na nuvem para o seu dispositivo móvel.

1 Selecione uma faixa a partir da lista de faixas para transferir e arraste-a para a 
esquerda.
Aparece [ ] à direita da faixa arrastada.

2 Toque em [ ].
Aparece o menu.

3 Toque em [Descarregar da nuvem] no menu.
O ficheiro de música será transferido do armazenamento na nuvem.

Transferir ficheiros de música
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rekordbox for iOS/Android
Carregar, transferir ou eliminar ficheiros 
de música

A lista de faixas da [Coleção] apresenta o estado de carregamento do 
armazenamento na nuvem de cada faixa, incluindo os ficheiros de música 
carregados e não carregados para o armazenamento na nuvem a partir deste 
dispositivo móvel, os ficheiros de música não carregados de computadores ou 
outros dispositivos móveis, etc.
Os ícones apresentados na lista de faixas indicam os seguintes estados:

: Uma faixa que pode ser carregada do dispositivo móvel
: Uma faixa que pode ser transferida para o dispositivo móvel

Dica
• Um título de faixa branco indica que o ficheiro de música está armazenado no dispositivo móvel.
• Um título de faixa cinzento indica que o ficheiro de música não está armazenado no dispositivo 

móvel.

Estados de carregamento e transferência de 
ficheiros de música

 Plano Creative  Plano Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android
Pode carregar um ficheiro de música na lista de faixas da [Coleção] com o botão 
 do seu dispositivo móvel para o armazenamento na nuvem.

1 Selecione uma faixa a partir da lista de faixas para carregar e arraste-a para a 
esquerda.
Aparece [ ] à direita da faixa arrastada.

2 Toque em [ ].
Aparece o menu.

3 Toque em [Carregar para a nuvem] no menu.
O ficheiro de música será carregado para o armazenamento na nuvem.

Carregar ficheiros de música
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rekordbox for iOS/Android
Ao ativar a opção [Ativar Auto Upload] para a lista de reprodução, os ficheiros de 
música carregam-se automaticamente para o armazenamento na nuvem apenas 
por serem adicionados à lista de reprodução.

1 Arraste a lista de reprodução para a esquerda.
Aparece [ ] à direita da lista de reprodução arrastada.

2 Toque em [ ].
Aparece o menu.

3 Toque em [Ativar Auto Upload] no menu.
Os ficheiros de música incluídos na lista de reprodução e guardados no 
dispositivo móvel carregam-se automaticamente para o armazenamento na 
nuvem.

Carregar automaticamente ficheiros de música 
incluídos na lista de reprodução
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rekordbox for iOS/Android
Ao ativar a opção [Auto Upload da Coleção], todos os ficheiros de música 
importados para a [Coleção] serão automaticamente carregados para o 
armazenamento na nuvem.

Carregar automaticamente ficheiros de música 
importados para a [Coleção]

 Plano Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android

|Carregar ficheiros de música apenas com ligação a rede Wi-Fi

Para a definição [Auto Upload da Coleção], pode optar por carregar um ficheiro de 
música apenas quando existir uma ligação à rede Wi-Fi ou com dados móveis.

 Plano Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android
Pode transferir um ficheiro de música na lista de faixas da [Coleção] com o botão 
 do armazenamento na nuvem para o seu dispositivo móvel.

1 Selecione uma faixa a partir da lista de faixas para transferir e arraste-a para a 
esquerda.
Aparece [ ] à direita da faixa arrastada.

2 Toque em [ ].
Aparece o menu.

3 Toque em [Descarregar da nuvem] no menu.
O ficheiro de música será transferido do armazenamento na nuvem.

Transferir ficheiros de música
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rekordbox for iOS/Android
Pode eliminar um ficheiro de música do armazenamento na nuvem para aumentar 
o espaço livre no armazenamento do seu dispositivo móvel.

1 Selecione uma faixa a partir da lista de faixas para eliminar e arraste-a para a 
esquerda.
Aparece [ ] à direita da faixa arrastada.

2 Toque em [ ].
Aparece o menu.

3 Toque em [Eliminar ficheiros de canções] no menu.
O ficheiro de música será eliminado do dispositivo móvel e o estado do ficheiro 
de música eliminado será alterado para “não transferido”.

As edições (de listas de reprodução, de HOT CUE/Memory CUE, etc.) feitas com o 
rekordbox nos seus computadores e outros dispositivos móveis são 
automaticamente sincronizadas neste dispositivo móvel através da Internet.

Eliminar ficheiros de música do dispositivo 
móvel

Sincronização da biblioteca
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Outras

Resolução de problemas
Antes de realizar pedidos de ajuda sobre operações ou problemas técnicos, 
consulte a secção de resolução de problemas abaixo ou verifique as [FAQ] no site 
Web do rekordbox.
rekordbox.com/pt/support/faq/

|Não há espaço livre suficiente no armazenamento na nuvem.
• Altere o plano do serviço de armazenamento na nuvem da sua subscrição 

pessoal para aumentar a capacidade do armazenamento na nuvem ou mova 
alguns ficheiros de música para a pasta local do seu computador com o rekordbox 
for Mac/Windows utilizado para carregar os ficheiros de música para o 
armazenamento na nuvem.

• Ao subscrever um Plano Professional e aderir à Professional DJ team, pode ter 
uma conta Dropbox com capacidade até 5 TB sem custos adicionais.

• Ao subscrever a Cloud Option e aderir à Cloud Option DJ team, pode ter uma 
conta Dropbox com capacidade até 1 TB.

|Não há espaço livre suficiente na HDD ou SSD do computador.
• Ligue uma HDD externa ao seu computador e mova a pasta da Dropbox para a 

HDD externa.
Para obter informações sobre como mover a pasta da Dropbox para a HDD 
externa, consulte o site Web da Dropbox abaixo.
https://help.dropbox.com/pt-pt/installs/move-dropbox-folder

• Se não conseguir obter uma HDD externa, abra a Dropbox desktop app, aceda 
ao menu Preferences, abra [Sync] > [Selective sync] e, em seguida, cancele a 
sincronização de uma pasta específica na pasta da Dropbox do rekordbox.
Para obter mais informações sobre a utilização da Selective sync da Dropbox, 
consulte o site Web da Dropbox abaixo.
https://help.dropbox.com/pt-pt/sync/selective-sync-overview
36
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Outras
Marcas comerciais e licenças
• rekordbox™ é uma marca comercial ou marca registada da AlphaTheta 

Corporation.
• Dropbox é uma marca comercial ou marca registada da Dropbox, Inc.
• Windows é uma marca comercial ou marca registada da Microsoft Corporation 

nos Estados Unidos da América e noutros países.
• Mac e macOS são marcas comerciais da Apple Inc., registadas nos EUA e 

noutros países e regiões.
• iOS é uma marca comercial com símbolos de marca comercial da Cisco nos EUA 

e noutros países.
• Google, o Google Logo e Google Drive™ são marcas comerciais ou marcas 

registadas da Google LLC.
• Android é uma marca comercial ou marca registada da Google LLC.
Outros nomes de produtos, tecnologias ou empresas mencionados no presente 
são marcas comerciais ou marcas registadas dos respetivos proprietários.

© 2026 AlphaTheta Corporation.
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